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SLIMANI A.T.
EXERCICE N°1 :(2points)
Répondre par vrai ou faux ( sans justification )
1°) Soit r une rotation directe de centre A et d’angle a (a €]0,7[ )
a-r(A)=A'"et r(B)=B"alors A'B' = AB
b-sir( A )= A 'alors A estparallélea A’
2°) Soit U une suite définie sur IN:
SiU> - U; =U;— U; alors la suite U est arithmétique.
3 °) Le quatriéme terme de la suite U définie sur IN par U, =2 (3)" est 162 .
Exercice N°2 : ( 7 points)
On considére la suite U définie sur IN par Uy= 0 et Pour tout n € IN, U, +1= 2 U, +2.

3
1. a- Calculer U, et U,
b- Déduire que U n’est ni arithmétique ni géométrique.
2. Soit la suite V définie sur IN par : V, = U, - 6.
a- Montrer que V est une suite géométrique dont on précisera la raison et le premier terme.
b- Exprimer V, puis U, en fonction de n.

8192

¢- Déterminer deux termes consécutifs de V, ayant pour produit 19653
J

3- Soient les sommes S;=Vy+ ...+ VoetS>=Ug+...+ Uy
a- Exprimer S | en fonctionde n.

b- Déduire S, en fonction de n
Exercice N°3: ( 5 points)

Soient ABC un triangle direct, ACDE un carré de centre O tel que E soit I'image du point C par la
i

. . i T , , . .
rotation r directe de centre A et d’angle-é— et ABGF un carré de centre O' tel que F soit I'image du point

. L 7
B par la rotation r' indirecte de centre A et d'angle 7

On désigne par I et J les milieux respectifs des segments [BClet[EF] .
1- Montrer que les droites (FC) et (EB) sont perpendiculaires et que FC = BE
2- On déduire que le triangle IOO’ est un triangle rectangle et isocéle.

3- Montrer que le quadrilatere JOIO' est carré.

‘* voir.th
Toutes les mati ous los Miveaua...




Exercice N°4 : ( 6 points)

7
I) Calculer: A= cos? Z 4 cos? 3 + costl
12 12 12

e

II) Montrer les égalités suivantes:

. 2+t
1°) 2cosX+sinX.cosx= Y
1+1g°x
. dr . 8«
sin —— + sin —
20) 15 15 =2
. I
sin —
15
3¢) cos®x +sin®x + 3 cos?x . sin?x = 1

+ cos? .1_1.7.!..

[I1) Soit la fonction définie sur [0, 7 | par: f(x ) = -2 sin? x —( V3 +2 ycosx + V3 -

1°) Calculerf(i;-),f(()) etf(f—g).

2°) Soita € [0.7] tel que tga=~\/§

a- calculer cos ¢ et sin a.
b- Déduire f (a0 )

3°)a- Montrer que f(x)=2cos*x—( J3 +2)cosx + 3

b — Résoudre dans [0, 7 | I'équation f{x) =0
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